

『第四届医护优秀论文评选活动』  
晋城合聚心脑血管病医院  
评选结果揭晓



近日,晋城合聚心脑血管病医院在医技三楼举办了“第四届医护优秀论文评选活动”。参赛论文共有 22 篇,其中医疗组 11 篇,护理组 11 篇。

经过激烈角逐、评委评分,最终,晋城合聚心脑血管病医院“第四届优秀论文评选活动”**获奖者**分别是:

**医疗组:**

**一等奖:**

冯亚晓《高血压左室肥厚伴左心衰竭心脏彩超分析》

**二等奖:**

邓志明《阿替普酶静脉溶栓治疗急性脑梗临床疗效观察》

**三等奖:**

苗世忠《胰岛素细胞瘤 1 例诊治体会》

**护理组:**

**一等奖:**

宋燕枝《循证护理在脑梗死护理中的应用效果观察》

**二等奖:**

冯慧利《1 例以急性并发症入院的新发糖尿病患者的护理》

**三等奖:**

史妮妮 《全面护理干预在预防骨创伤术后深静脉血栓形成中分析》



图为“第四届医护优秀论文评选活动”现场

## 生命争夺战 你我齐努力

### ——记晋城合聚心脑血管病医院的不眠之夜

2017年12月26日夜,对于晋城合聚心脑血管病医院来说这是一个不眠之夜,生命争夺战从凌晨持续到了早上。

27日凌晨1点,当人们还沉浸在睡梦中时,急诊科响起了急促的电话铃声,值班人员接起电话后,立即启动“院前急救”,开通“绿色通道”,救护车、医疗设备、医护人员准备就绪,前去巴公镇来村接诊。

这时急诊科的急救电话又急促的响了起来,这是沁水县的一名患者打来的急救电话,病人描述:心慌气喘状态。值班人员立即启动了二线值班急救渠道,各科室人员紧急出动,踏上了急救征程。

接到病人后,接诊护士长张苏晋在途中不断与院内大夫沟通病人的情况,医院内部启动了绿色通道,做好了一切准备,病人 04:50 到达医院,



图为患者手术现场

各科室积极响应,检验科、功能科,介入导管室,全力应对,不断的沟通病人的各项指标及手术状况,经过会诊、病情评估,确定手术方案,05:30 已顺利完成手术,病人目前情况比较平稳。患者家属对我院能够在第一时间接诊、确诊、会诊、治疗,给予了很高的评价和赞誉。

自我院开展急诊急救以来,在黄金时期内抢救了很多病人,让很多病人得到了康复和有效的治疗。当问及医生和护士的感受时,他们只是简单的一笑说:“这是我们应该做的”。然后又匆忙的投入到工作中去。多么朴实的一句话语,医护人员用他们的行动诠释了“以病人为中心”的服务理念,用病人的健康验证了合聚心脑血管病医院的宗旨“让患者花最少的钱享受最好的医疗服务,让患者在晋城享受全国一流的医疗技术”。

集团医院:牛新星

我院自建立随访制度后,医护人员需对所有出院患者采取电话或上门回访,主要对病人出院后的康复情况进行健康指导、用药指导,听取病人及家属对医院和医务人员的意见和建议,提醒病人按时复诊。近日,我院医护人员到泽州县东沟镇马村对术后 90 岁高龄的李大爷进行了回访。

李大爷于 11 月中旬就诊于我院



图为回访现场

骨科,术前腰背部困痛,无法正常行走,确诊为腰椎管狭窄症、腰椎间盘突出、黄韧带肥厚。随后行腰椎手术,手术非常成功。在院进行恢复,并于两周后出院。

近日,我院骨科医生在回访过程中对患者日常饮食、生活、后续的定期复查等均做了详细指导。患者及家属对我院此次回访表示了感谢。

回访术后患者,是我院人性化管理的重要体现。已成为我院医疗工作中不可或缺的一部分。回访制度的建立,不仅关注患者在院治疗的情况,而且把患者术后恢复也纳入到整个治疗过程中。通过回访患者,提高了我院在本地区的知名度,也得到了广大患者的一致好评。今后,我院将继续把回访工作做的更好。

集团医院:牛新星

## 监督台

督察部作为集团公司重要的监督检查部门,为进一步提高工作效率、将督察工作落到实处,集团各单位、各部室如反应工作中存在的问题,或自己有好的建议,可直接到集团公司 20F 督察部反映。如有不便,也可拨打电话或发送邮件。具体联系方式如下:

联系邮箱:  
hjjtduchabu@163.com

联系电话:  
13509766660(集团小号:66660)(王壳壳)

我院医护人员下乡回访术后老翁